Le 13 Septembre de l’an 2003 d’Espérance,

Enfants de Ragouèl et d’Edna,

Sujets de l’Impériale Principauté des Deux-Savoie et des Hautes-Alpes,

Lors de votre dernière réunion en Elysée, vous avez choisi de soutenir le Pouvoir des Catacombes, et m’avez par ce geste profondément blessée. Depuis mon arrivée en Francie, j’ai pourtant tout fait pour vous éduquer de la plus sainte des façons, vous guidant avec conviction vers la Via Humanitas. Depuis que ce Domaine est mien, je n’ai eut de cesse de vous chérir, et d’instiller en vos esprits de nobles valeurs, telles que la paix et le respect d’autrui. Ainsi, j’ai un instant cru que la bête germant en vos corps s’était à jamais endormie. Mais pour conclure cette période estivale, il a fallut que vous rodiez soudain au bord d’un abîme de ténèbres, et que les inimitiés oubliées renaissent, au profit du Mal Conquérant.

Sachant parfaitement que vous avez par ces temps des graves problèmes avec la Justice de la Camarilla, et qu’il vous faut impérativement vous investir dans une vaste enquête avant que les Archontes Carnifex ne viennent vous enseigner l’obéissance, j’ai décidé de vous laisser le temps de réfléchir à votre erreur. Quand l’assassin de Vilmaine aura été démasqué, vos cœurs seront soulagés. Je vous demanderai alors de faire un ultime choix. Si vous persistez à soutenir les serviteurs de l’Alchimiste, la lumière qui vient doucement à nous s’en ira à jamais, et mes interrogations trouveront une bien sombre réponse, alors que j’espérait gagner avec vous la Lumière.

Vous m’avez giflé, soit, je vous présente mon autre joue. Méditez dont ces mots en attendant le Dernier Acte de notre Grande Oeuvre. Au printemps, je m’en remettrai à vous, comme nul Prince, dans l’histoire de la Camarilla, ne l’a jamais fait. Libres, et sous mon aile bienveillante, vous orienterez la destinée des Deux-Savoie vers la Tragédie, ou l’Accomplissement.

Son Altesse Impériale Alienda de Castille,

Ancienne du Clan de la Rose Renaissante,

Prince des Deux-Savoie et des Hautes-Alpes,

Maître de la Guilde Némésis. 

