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La Plèbe et la peau de banane

Août 2003 - Edition des Deux-Savoie - N°2

Edito du Sam

Ouais, bah salut les kékés ! Après cet été plutôt mouvementé, et riche en bouffage de nez, « Elyseum Soir Spécial D’jeun’s d’Annecy » revient en force. Voici donc un numéro 100% bien sale, à l’ambitus mélodique allant de graves considérations métaphysiques, à de très grosses conneries politiques ! Loué soit l’Elyseum Soir de la Rentrée, on a de nouveau de quoi se torcher !

Les Stars

Et ouais, la cote, c’est pas que pour les pin’s et les bagnoles…

Number One : Manon, la Sethite, parce que franchement, vu son Clan, faire entendre sa voix dans le choix du Sénéchal, et récupérer un territoire de Chasse pour elle toute seule, ça pête la classe.

2nd : Arkénon, maintenant Sénéchal, qui a quand même réussi à rallier à sa cause une petite moitié de cité. Il a bien eut de le chance que McLane baisse son froc, et que les Gangrel fassent leur numéro d’indécis… Malheureusement, j’ai bien peur que la réaction de notre Prince le fasse chuter le mois prochain dans les profondeurs du classement !

3ème : Fabio Giovanni : chais pas pourquoi, mais tous les gars importants de la Cité traîne avec lui. C’est qu’il doit être sur une phase ascendante…

4ème : Arman De La Croix D’Acier : je le mets encore dans les Stars, parce que mine de rien, on parle beaucoup de lui en ce moment.

5ème : François de Vendôme, parce que c’est vraiment une Star, avec son p’tit cocktail, et son air nonchalant…

6ème : Eagles, qui fait enfin son entrée en politique. Et franchement, je sens que lui, il a pas fini de monter !

Les Losers

C’est toujours dur d’être un Loser, mais bon, l’important, c’est qu’on parle de vous…

Number One Loser  : Daniel Salomon, qui a du avoir les oreilles qui sifflaient samedi 23 août ;)

2nde : Marie Stella Cieramittaro, toujours à la même place dans le classement. Mais cette fois c’est parce qu’elle a perdu son poste de Régente ;)

3ème : Jason McLane, parce qu’il est Ventrue et qu’il sait pas qu’en duel on peut demander un champion…

4ème : Broesoek, le Gangrel, parce qu’il a même pas osé se battre contre moi ! 

5ème : Eldin Williams, parce qu’il vient de se faire gratter son titre de Comte.

6ème : Antoine Vargas : et ouais, c’est dur d’être la goule d’un loser ! Encore que, je t’aime bien Antoine (
Les citations qui tuent
« Je vous préviens Uther, si vous touchez à un seul de mes sujets… fut-il dénué de statut… vous aurez l’occasion de goûter à une colère, semblable à celle qui vous avait frappé du temps de Mazarin ! […] Prenez garde Cardinal, le temps de la Castille est révolu. Je suis Prince, à présent. Et vous n’êtes pas plus que l’un de mes sujets ».

(Alienda de Castille, s’adressant au Cardinal)
«  Nous verrons avec quel égard le sujet que je suis sera traité lorsqu’en Hivers, je viendrai réclamer ce qui m’est dû ! Comme le dit si bien Monsieur votre Sire :  une dette est une dette…»

(Le Cardinal, répondant avec un irrespect inqualifiable au Prince)
Les murmures du Munich

Ψ
Entre le Cardinal et Alienda de Castille, ça serait pas le grand amour… 

Ψ
Le Lumineux en saurait beaucoup sur la mort de Cassandre, mais il aurait disparu on se sait où…

Ψ
Guillaume de Montrottier en saurait beaucoup sur Saint François, et il ferait payer très chers ses infos…

Ψ
Eagles aurait été infecté par le Mal Noir, mais il serait maintenant soignée, grâce aux dons d’Ejinev, dite « l’Oubliée de la Rose ». Notre Domaine serait donc à présent totalement lavé de la maladie.

Ψ
Cassandre de Vilmaine aurait une sœur, appelée la Dame Blanche. Un membre des Guadorian’s jure l’avoir vu, juste avant de planter sa bagnole dans un arbre vers Belleville. Mais bon, il faut dire qu’il devait avoir au moins 3 grammes.

Ψ
Maria la Ravnos aurait vendu des parchemins très précieux le 5 juillet, lors de la Cérémonie des Présents. Ils relateraient l’histoire des Deux-Savoie.

Interview de Daniel Salomon !

Sam : « Monsieur Salomon, qu’avez vous de bien sale à me raconter ? »

Daniel Salomon : « Vous connaissez bien notre Armand De La Croix D'Acier, Légat du Prince du Grand Est, Charles de Bourgogne... Et bien le Prince a un bien pitoyable Légat! Sachez que ce personnage qui prône un élan chevaleresque Brujah n'en a pour autant point l’honneur? Savez vous que ce dit personnage soit disant si puissant au combat qu’il fut l'un des premiers à tomber face au Sabbat dans l'incapacité de se redresser dignement et de remplir sa tache de Protecteur de la Camarilla ? Savez vous que je lui ai sauvé sa non-vie en décapitant Hector, Ventrue Anti-tribu, ainsi que ceux qui menaçaient les autres semblables? Savez vous qu’il ne m'a même pas remercié pour l'avoir ramassé alors qu'il était à terre, à baigner dans son sang, agonisant comme un chien et lui assurant une retraite sure? Savez vous qu'il reconnaît n'avoir aucune dette envers ma personne et qu'il n’a jamais eu à me devoir quelques choses? Notez bien le rejet intense du Clan Brujah des Deux Savoie de nos Valeurs Ancestrales d'Etiquette et de Dettes! Il est d'autant plus affligeant qu'un Légat d'un Honorable Prince soit aussi Criminel. Espérons que Son Altesse Charles de Bourgogne ne sera pas éclaboussée par les multiples erreurs et violations de Traditions commises par ce jouvenceau depuis plusieurs années... Ne pas reconnaître une dette de vie, Briser des Traditions, que sera son prochain devenir ? Seuls les Princes du Grand Sud et du Grand Est sauraient nous le dire...»

Interview d’Arman Delacroidacier

Sam : « Monsieur le Prévôt, que pensez vous de Daniel Salomon ? »

Arman Delacroidacier : « Monsieur Salomon, dirais-je, s'est égaré. Il s'est laissé submerger par ses passions au point de devenir sa propre caricature. Il est le Don Quichotte des Deux Savoie, à jamais perdu dans son imagination ! »
Le journal de Robert Gloom

« Il ne faut pas confondre les Grand Anciens et nos propres Anciens. Les Grands Anciens sont une menace égale du Sabbat, et des autres créatures des ténèbres. Les Grands Anciens sont les premiers à avoir peuplé notre planète avant que Dieu ne pense à la peupler. Comme nous combattons le Sabbat depuis longtemps, combattons ensemble les mignons de l’Ennemi plurimillénaire ! »

Robert Gloom, du Clan Malkavian

Entretien avec Echion

Sam : « Excusez moi Monsieur Salom… »

Echion : « Pas de gros mots s’il vous plait ! »
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Culturons-nous un peu

Pour la gouverne de tous les Semblables qui, comme Damien d’Orséac, ne connaissent rien à l’histoire de François Villon, voici un petit extrait des « Ballades en Argot Homosexuel » :

« Si on vous écluse la grappe,
Aussitôt vous éclipserez le poutre et le gland

De ces loubards aux lèvres poissées

Pour qu'ils vous bourrent.

Vous aurez le train qui sifflera

Sur un bout et non pas enfoncés dans un séant. »

Pour tous ceux qui souhaiteraient en savoir plus sur ce poème mal connu, je vous conseille de vous procurer au plus vite l’édition Mille Et Une Nuits de ce recueil.

RV en Octobre

Allez les gars, see you en Elyseum, et les Gangrels, ne jouez pas avec votre non-vie la prochaine fois, c’est trop précieux ! ;)

Au fait, lisez attentivement l’Elyseum Soir de Nancy ce mois ci, ya vraiment une pub qui pête la classe ! A+
      

                                                                        Sam
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